
   

 هفتم آزمون ورودی پایه

 استعدادهای درخشان مدارس

 ۰۴۲۰-۲۰سراسر کشور در سال تحصیلی 
 یلیلاستعداد تح یک هشمار چهدفتر نام و نام خانوادگی:

 

 

 ۱۱۳۱/  ۳۰/  ۶۲ شنبهپنج تاریخ برگزاری آزمون:
 

 صبح ۰:۳۳ساعت برگزاری آزمون: 
 

 صفحه ۱۲تعداد صفحات دفترچه: 
 

 (۲۳تا  ۱سؤال )ردیف  ۲۳دفترچه:  هایپرسشتعداد 
 

 دقیقه ۵۷: هاپرسشگویی به مدّت پاسخ
 

 داوطلببرای منفی  نمره« ۱»هر پاسخ غلط، و به ازای  مثبت نمره« ۳»هـر پاسخ صحیح، به ازای تذکرّ مهم: 
 شود.در نظر گرفته نمی اینمره، بدون پاسخ هایپرسششود. برای در نظـر گرفته می

 شود.برای او در نظر گرفته می منفی نمره« ۱»را علامت زده باشد،  بیش از یک گزینه پرسشچنانچه داوطلب در هر 

 ملّی پرورش استعدادهای درخشان مجاز خواهد بود. سازماندیگر از محتوای این دفترچه، صرفاً در صورت اخذ موافقت  ۀچاپ، تکثیر و هرگونه استفاد
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 به نام خداوند بخشنده مهربان

رگ، بآن را در پاسخ هشده انتخاب کنید و شمارهای پیشنهادهای زیر را از میان جوابپاسخ صحیح پرسش
 علامت بزنید.« ۳۲»تا « ۱»از ردیف 

حلّ منتتا ل استتاستتی و مدیریت تحول آینده های درخشتتان هنتتتند، در برابر استتتعدادها و قابلیتدانش آموزانی که دارای  -۱
گاهی از این منئولیت، ، منئولیّت بیشتری بر عهده دارند. کشور های ازی نییکند که با شناسارا .................. میایشان آ

 ر جامعه به دست بیاورند.های لازم را برای ........... حداکثری دکشور و تلاش و پشتکار، شاینتگی

  ذاریگسیاست –مجبور   ذاریاثرگ -ترغیب  

  شپژوه -ناگزیر   ذیریاثرپ –تشویق  

متر راه رفت. او سپس  ۱۳روی، به سمت چپ چرخید و متر پیاده ۰۳مریم شروع به راه رفتن به سمت شمال کرد. پس از   -۶
درجه باشتد، او چند  ۰۳ها متر راه رفت. اگر تمام چرخش ۷۳متر راه رفت. دوباره به چپ چرخید و  ۰۳به چپ چرخید و 

 متر با موقعیت اولیه خود فاصله دارد؟

 ۰2  ۴2  ۳2  ۱2  

مجموع درآمد اکبر و سیروس برابر مجموع درآمد بهرام و دارا است. اگر درآمد اکبر نصف مجموع درآمد بهرام و دارا، و   -۰
درآمد اکبر نه میلیون تومان باشتتتتد و هم نین تفاوت درآمد بهرام و دارا هفت برابر تفاوت درآمد اکبر و ستتتتیروس باشتتتتد، 

 د بود؟ خواهتومان ششم درآمد بهرام چند میلیون یک

 ۰۴  ۱۱  ۳  ۰/۱  

ماه پیش از این، با خودرو به پژمان که در حال عبور از عرض خیابان بود برخورد کرد. پژمان دچار صدماتی  شش ،محنن -۱
با بهبودی ننتتبی  ،که حدود یک ماه در بیمارستتتان بنتتتری بودشتتد و تحت چند عمل جراحی قرار گرفت. پژمان پس از آن

 دانیم:مرخص شد. اما او امروز درگذشت. هم نین می
 های ناشی از تصادف در طول این چند ماه بارها عفونت کرده بودند و هنگامی که پژمان درگذشت نیز، زخم

 ها در بیمارستان بنتری بود. به خاطر همین عفونت
 .پژمان در مصرف داروهای ضد عفونت دقت کافی را نداشت 

 توان نتیجه گرفت؟ کدام عبارت را می

  شدن مجدد در بیمارستان، نتوانست پژمان را به زندگی برگرداند.ی بستر 

  کرد، امروز زنده بود.اگر پژمان داروهای ضد عفونت را به طور دقیق مصرف می 

  پژمان سی روز پس از تصادف و با بهبودی نسبی از بیمارستان مرخص شد. 

  درگذشت پژمان به خاطر عوارض عفونت بوده است. 
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 ها تا فرودگاه حدود نیم ساعتآقا و خانم فاضلی قصد داشتند برای گذراندن تعطیلات به یاسوج منافرت کنند. از منزل آن -۷
کم ها باید دستدقیقه صبح انجام شود و برای تحویل چمدان ۶۳و  ۲کشد. از آنجایی که قرار بود پرواز در ساعت طول می

دقیقه با تاکنی هماهنگ کردند. متأسفانه تاکنی  ۷۳و  ۱یک ساعت زودتر در فرودگاه حضور داشته باشند، برای ساعت 
دقیقه صبح به  ۰۷و  ۲ها در ساعت دقیقه قبل از پرواز به فرودگاه رسیدند. به دلیل تأخیر هواپیما، آن ۱۷ها تأخیر کرد و آن

 دقیقه صبح در فرودگاه مقصد به زمین نشنتند. ۱۷و  ۸سمت یاسوج پرواز کردند و در ساعت 
 توان نتیجه گرفت؟کدام عبارت را می

  ها مراجعه کرد.به منزل آن قهیدق ۱2و  ۰در ساعت  یتاکس 

  .دندیبه فرودگاه مقصد رس ریتأخ بیست دقیقهها با آن 

  بود. ریکردن مسگم لیبه دل یراننده تاکس ریتأخ 

  بودند. دهیصبح هنوز به فرودگاه نرس میو ن پنجها در ساعت آن 

نفرات اول تا سوم منابقات کشتی المپیک از »در آگهی تبلیغاتی یک شرکت تولیدکننده کالاهای ورزشی آمده است که  -۲
ویژه  ها از یک فناوریدر تولید این دوبنده .«اندآن شرکت استفاده کرده شده درتولیدگیران( دوبنده )لباس مخصوص کشتی

 شوند.استفاده شده است که جذب رطوبت و تهویه بیشتری دارند و خیلی سریع خشک می
 توان نتیجه گرفت؟کدام عبارت را می 

  شرکت از پنبه استفاده شده است. نیا یهادوبنده دیدر تول 

  .کندیمسابقه کمک م نیشدن پوست در ح شرکت به خشک نیا یدیتول یهادوبنده 

  شوند. روزیکمک کرده است تا در مسابقات پ دهیشرکت به نفرات برگز نیا یدیتول یهادوبنده 

  ها استفاده شود.دوبنده نیاز ا زیقرار است سال بعد ن ت،یموفق نیا لیبه دل 

 بخوانید متن زیر را. 

کار  و دهی و تراش محصتتول برای مقاصتتد صتتنعتی و مهندستتی ستترعلم متالورژی با تولید آلیاژها، عملیات حرارتی، شتتکل
دارد. فلزات صتتتتتنعتی پرکاربرد عبارتند از: آلومینیوم، کروم، مس، آهن، منیزیم، نیکل، تیتانیوم و روی که اللا آلیاژهای 

ر شود که دل فولاد که مخلوطی از آهن و کربن است. از فولاد برای مواردی استفاده مید؛ مثنشوها در صنعت استفاده میآن
 ها به استحکام بالا با صرف هزینه پایین نیاز است ولی وزن و خوردگی اهمیت کمتری دارد.آن

 بر اساس متن بالا، کدام عبارت درست است؟ -۵

  شده است.شده است که کربن در آن حل آهن، فولاد تصفیه 

  ، اما به محکمی آن نیست.دارداز آهن  یترروشنرنگ آلومینیوم  

  تواند دچار خوردگی شود.فولاد نسبتاً ارزان است، اما می 

  کند.استفاده از آلیاژ از مشکلات خوردگی جلوگیری می 
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  ؟است شده درنظر گرفته یهیو بد حصحی ،از عبارات کی، کدام «۰»و « ۸» یهااز سوال کیدر هر 

قبض برق خود را به  بخواهد کهو از مردم  ردمنازل را کنار گذا کالذی برق به درِ هایقبضدولت ارستتتتتال  ،قرار استتتتتت -۸
های برق از این طریق پرداخت درصد قبض ۰۸ شود کهبینی میپیش صورت اینترنتی یا از طریق تلفن همراه پرداخت کنند.

 جویی در مصرف کالذ نیز موثر است.این تصمیم برای صرفه شود.

  دارند. یتلفن همراه دسترس ای نترنتیبه ا نیمشترک تقریباً همه 

  .رندیپذیدولت را م یمعمولاً تقاضا نیمشترک 

  دارد. یدسترس نیمشترک یدولت به شماره تلفن همراه تمام 

  کنند. ییجومردم در مصرف کاغذ صرفه شودیبرق باعث م یکاغذ هایضعدم ارسال قب 

به این معنا است که رفتارهای مالی افراد مانند  کار. این اعتبار او را بننجند، هر فردوام به  پرداختها باید پیش از بانک -۰
شود و بر اساس آن، برای های آب و برق بررسی های قبلی، پرداخت عوارض شهرداری و قبضنحوه پرداخت اقناط وام

 افراد درجه اعتبار مالی در نظر گرفته شود.

  درجه اعتبار افراد در اجتماع است. انگریب هاقبضو عوارض و  اقساطپرداخت  هنحو 

  وام هستند. یبالا متقاض یاعتبار مال یافراد دارا 

  ها در آینده باشد.دهنده رفتارهای مالی آننشانتواند رفتارهای مالی افراد در گذشته می 

  ها است.آن یمال یافراد متناسب با رفتارها یهمه رفتارها 

  پاسخ دهید. «۱۱» و« ۱۳»های ، به پرسشزیر متنبا توجّه به 

از نویســندگان راه و روش های مختلف ذهن دارد. اگرچه هر یک گرفتن از بخشنوشــتن، یک فعالیت پیچیده اســت که نیاز به کمک
شد آن را بر زبان  شتن، هر فردی باید ابتدا، یک ایده در ذهن خود تولید کند بدون آنکه نیاز با شتن دارند، اما برای نو خود را برای نو

را با آن ایده یا  هکند. البته، باید به طور مرتب نوشتبیاورد. همین ایده یا پیام است که فرد در مراحل بعدی، آن را تبدیل به نوشته می
باشد، شود نوشته غنای بیشتری داشتهمی ها اطمینان پیدا کند. آنچه موجببودنِ آنپیامی که در ذهن دارد، تطبیق دهد و از هماهنگ

ـــنده در پایان، خلاصـــه کوتاهی از ادعای خود را مطره و دربارهها و یادگیرییادآوری آموخته ـــت. نویس  یگیرآن نتیجه های قبلی اس
 کند.می

 نخنتین مرحله برای نوشتن چینت؟ -۱۳

  ای مراحل خاص خود را دارد.هر نویسنده  تبدیل ایده به متن 

  های مختلف ذهنگرفتن از بخشکمک  آفرینش رسالت و پیام نوشته 

 کدام مرحله از نوشتن است؟« نظارت» -۱۱

  تولید ایده در ذهن  های قبلیاستفاده از آموخته 

  بیان زبانی ایده برای خود  انطباق نوشته با ایده موجود 
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الفبای فارسی، کدام  مین حرفِنوزده راستِ همین حرف در سمتِوازدداگر حروف الفبا را از راست به چپ بنوینیم،  -۱۶
 یک از حروف زیر است؟ 

  ه  ج  چ  ه 

ر این د، را برعکس کنیمنیمه اول الفبای فارسی ترتیا حروف  اگر حروف الفبا را از راست به چپ بنوینیم، سپس -۱۰
 ها خواهد بود؟، کدام یک از گزینهراست از سمتِ یازدهمین حرف چپِ ششمین حرف از سمتِصورت 

  ذ  ض  ص  ر 

را در نظر بگیرید. کدام عدد در سمت چپ عددی خواهد « ۷ - ۲ - ۸ - ۱۱ - ۱۷ - ۶۳ - ۶۲ - ۰۰ - »...الگوی عددی  -۱۱
 است؟ ۷۳ چپِ سمتِ عددِ راستِ بود که سه تا در سمتِ

 ۰2  ۴۱  ۳۳  ۱۱  

تا  «صاد»( و حروف از -۱ش =  ، -۱۲)الف =  -۱تا  -۱۲به صورت  «شین»تا  «الف»در الفبای فارسی به حروف از  -۱۷
کدام یک از کلمات زیر مثبت حروف ارزش ضرب . حاصلانده( ارزش داده شد۱۲ی =  ، ۱)ص =  ۱۲تا  ۱به صورت  «ی»

 است؟

  هارب  زمین  شاعر  مردم 

 ندارد.قرار  ۰پس از آن عدد و بلافاصله آمده  ۵بلافاصله بعد از  ۲چه تعداد عدد  از چپ به راست، در زنجیره اعداد زیر-۲۱
 است. ۷هم نین مجموع عدد قبل و بعد از آن نیز بیشتر از 

۰ – ۲ – ۵ – ۱ -  ۶ – ۵ – ۲ – ۱ – ۱ – ۲ – ۵ – ۷ – ۶ – ۲ – ۵ – ۷ – ۰ – ۷ – ۵ – ۸ – ۱ – ۲ - ۵ 

  سه  دو  یک  صفر 

 کلمه وجود دارد هر یک کلمه ارائه شده است. مشخص کنید چند جفت حرف در  «۱۸»و « ۱۵»های در هر یک از سوال

 .اردد دو حرف وجود تعداد حروفی است که در الفبا بین آن مساوی ،شدهدادهدر کلمه  دو حرفکه تعداد حروف بین آن 

به ترتیب بدون فاصله، یک فاصله و بدون فاصله هستند در الفبا نیز همین تعداد « ا ب»و « ت ب»، «گ ل»، سه جفت حرف «گلتاب»در کلمه  :مثال 

 فاصله را دارند.

 پنهانی -۱۵

  صفر  سه  دو  یک 

 شبانگه -۱۸

  چهار  سه  دو  یک 

 . 
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مرحله هر خرگوش به تعداد عددی که خرگوش دو خرگوش بر روی دو انتهای نوار زیر و رو به یکدیگر قرار دارند. در هر -۱۰
 ؟اینتندروی دو خانه مجاور میچندمین مرحله بعد از جهد. دو خرگوش ن اینتاده است به جلو میدیگر روی آ

 
 ۱ ۱ ۱ ۶ ۶ ۱ ۱ ۶ ۶ ۱ ۶ ۶ ۰ ۶ ۱ ۱ ۰ ۱ ۱ ۱  

. 

  دو  سه  چهار  پنج 

اد بیشتر از تعد هاسبد ها در آندر سبدهایی هنتند که تعداد پرتقال سیا چندسبد میوه به شکل زیر داریم.  تعدادی -۶۳
 ؟ها استگلابی

  پنج  چهار  سه  دو 

 دام ک نهیگز نیترمناسوو  ،ریحروف تکرارشووونده ز رهیدر زنج یخال یپر کردن جا یبرا «۶۶»و  «۶۱» یهادر سوووال

 ؟است

 م ح ؟ د ص رم ؟ د د ص ر ؟ ح د د ص ر م ح د د ؟ ر -۶۱

  د ص ه د  ه ص د م 

  د ه م ص  ه د م ص 

 جححخحح؟حخ؟جححخحج؟حخ؟جح؟ -۶۶

  ه ج خ ه ه  ه ه ه ه ج 

  خ ج ه ه ج  ه خ ه ج ه 
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آقا  ،بقیهمعلم ح خانم و  ،پ، تمعلم اند. برنامه شتتترکت کردهفوق هایح در کلاس ،آموز الف، ب، پ، ت، ثشتتتش دانش
آموز متوستتطه اول و ح دانش ،. الف، ثهنتتتندترتیا اهل کرمان، بندرعباس، کازرون و بقیه اهل یزد ث به ،. ب، پهنتتتند
  .خ دهیدبر اساس این توضیحات به سوالات زیر پاس هنتند.آموز متوسطه دوم دانش دیگران

 خواند؟در دوره متوسطه دوم درس می است و و دارای معلم مرد اهل کرمانآموز کدام دانش -۶۰

  الف  ث  پ  ب 

 ؟نینتندو کازرون  زدآموزان متوسطه دوم، اهل یکدام دانش -۱۶

  الف ه  ب پ  پ ث  ب ت 

؟باشد رتنزدیک ،ای ساخت که به مفهوم عبارتتوان کلمهاز ترکی  حروف کدام گزینه، می «۶۲»و  «۶۷»های در سوال 

 بنی کند و کاوید و کوشش نمود / کز آن سنگ خارا رهی برگشود -۶۷

  و ش د ر ا  ب ی ن ل ت  ر م ا ب ا  نس ت خ ا  

 العادهفوق -۶۲

  ظ م ف ه و  ب ه ص م ت ا  ب ف غ ا ار ل   گ ت آ ف ر ش و 

 اد کلمه صورت سوال ایج ای مترادف  های زیر لازم است ترکی  شوند تا کلمهحرفیکدام سه«۶۸»و  «۶۵»های در سوال

 ؟شود
      زوال -۶۵

 ( م ا ه۴) ( ی ا ش۳) ( ب د ن0) ( ف ا ز۱)

 ( س ن ی۱) ( خ ت ا۱) ( و ا ی۰) ( ر ی گ۰)
. 

  ۰و  ۴  ۰ و 0  ۱و  ۱  ۳و  ۱ 

 دنیناز  -۶۸
 ( ل د پ۴) ( ب ه ا۳) ل ی( ف 0) ی( ض ت ۱)

 ا ر ز( ۱) ا و س (۱) ( ا م ت۰) س ن د( ۰)
 

  ۱و  ۱  ۰و  ۳  ۰و  ۴  0و  ۱ 

  

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶
۶

۰
۰ 

۱
۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 



 ۸ ۀصفح ۱۴2۱-20استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی  هفتم مدارس هآزمون ورودی پای  
 

اعداد را در پنج مرحله  ،داده شتتتتد. این ماشتتتتین ،استتتتت به یک ماشتتتتین اعداد، زنجیره اعداد زیر که در ردیف ورودی آمده
های صتتورت گرفته در هر مرحله را به دقت مورد توجه را تبدیل به زنجیره نهایی کند. پردازش هاپردازش کرده استتت تا آن

 پاسخ دهید. «۰۳» و «۶۰»های قرار دهید و به سوال

۳۰ - 0۴2 – ۱۱2 - ۴2 – ۴۰ – ۰0۴ – ۴۱2 – 0۴۴0 ورودی  
۱مرحله   ۱0۴۰ – 0۴2 – 0۰0 – ۴۱ – ۴۰ – ۴2 - ۱02 – ۱۱  
0مرحله   ۱0۰۱ – 0۴۰ – 0۰۱ – ۰۳ – ۰2 – ۴۰ – ۱0۰ - 0۳  
۳مرحله   ۰۳ – ۰2 – ۴۰ – ۱0۰ – 0۳ – ۱0۰۱ – 0۴۰ – 0۰۱  
۴مرحله   0۳ – ۰2 – ۰۳ – ۴۰ – ۱0۰ – 0۴۰ – 0۰۱ – ۱0۰۱  
۰مرحله   02 – ۰2 – ۰2 – ۴2 – 20۱ – 2۴0 – 2۰0 – ۱0۰2  

. 

 آن در زیر آمده است؟  ۶ای است که مرحله کدام گزینه ورودی زنجیره -۶۰
02 – ۳۴ – ۴۱– ۱۰ – ۱۳2 – ۴۱ – 0۴۱ – ۱۰۴ 0مرحله   

 ۳0۱ – ۴۱0 – ۱۱۰ – 0۰2 – ۱0 – ۱۴2 – ۰۱ – ۳2  

 ۳0۱ – ۴۱0 – ۱۴2 – 0۳2 – ۱۴2 – ۱2- ۰۱ – ۰2  

 ۱۱۴ – 0۴۰ – ۱2۳ – ۱۳۰- ۱2 – ۴۰ – ۴۴ – 0۰  

 ۳0۱ – ۴۱0 – ۱۱۰ –0۰2 – ۱۴2 – ۱0 – ۰۱ – ۳2  

ورودی این ماشتتین کدام  .از راستتت به چپ به صتتورت زیر استتت ،ماشتتین بالا شتتده توستت ستتاخته زنجیره اعدادِ ۰مرحله  -۰۳
 0۰۱-0۴۰-۱0۰۱-0۳-۱0۰-۴۰-۰2-۰۳    گزینه است؟

 0۴۴0 -۴۱2 - ۰0۴ – ۴۰ – ۴2 - ۱۱2 – 0۴2 - ۳۰    

 ۰/۱۰ – ۰/۰۱ – ۰/۰0 – ۳2 – ۰/۳۱ – ۰/۱۳۱ – ۰/۱0۱ – ۰/۰۳2  

 ۰/۰۳2 – ۰/۱۳۱- ۰/۱0۱ – ۰/۰۱ – ۰/۰0 – ۰/۳۱ – ۳2 - ۰/۱۱   

 02 – ۰2 - ۰2 – ۱22 - ۱۳2 – 0۰2 - 0۱2 - ۱0۰2  

  

۱ 

۶ 

۰ 

۱ 

۱ 

۶ 

۰ 

۱ 



 ۰ ۀصفح ۱۴2۱-20استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی  هفتم مدارس هآزمون ورودی پای  
 

 گزینه مناس  قرار دهید «?»به جای  «۰۰»تا  «۰۱» هایدر سوال. 

۰۱- 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

۰۶- 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

۰۰- 

    
 

    
 

 گیرد؟کدام گزینه قرار می «?»به جای  -۰۱

 

 ۱۱۱  ۱۱0  ۱۳۱  ۱۱۱  

 ؟شودنمیحاصل  ،دیگر بر روی صفحه کالذاشکال یک از هیچکدام شکل از دوران  -۰۷

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

۱۵ - ۶۸ - ۷۳ - ۸۰ - ۱۶۵ - ? 

۱ ۶ 

۰ ۱ 
 

۱ ۶ 

۰ ۱ 
 

۱ ۶ 

۰ ۱ 
 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 



 ۱۳ ۀصفح ۱۴2۱-20استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی  هفتم مدارس هآزمون ورودی پای  
 

  ؟با کدام گزینه است «ج»مشابه رابطه  «ب» با «الف»رابطه  «۰۵» و «۰۲»در سوالات 

۰۲- 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

۰۵- 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 است؟ «ج»با مشابه رابطه کدام گزینه « ب»با « الف»رابطه  -۰۸

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 



 ۱۱ ۀصفح ۱۴2۱-20استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی  هفتم مدارس هآزمون ورودی پای  
 

  گیرد؟کدام گزینه قرار می« ?»به جای  «۱۰» تا «۰۰»در سوالات 

۰۰- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱۳- 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

۱۱- 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

۱۶-  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

۱۰-  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 



 ۱۶ ۀصفح ۱۴2۱-20استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی  هفتم مدارس هآزمون ورودی پای  
 

در تصویر سمت چپ چهار شکل هندسی رسم شده است. توجه کنید که هر لکه سیاه داخل یا خارج کدام شکل هندسی  -۱۱
 ها قرار داد؟هایی با همین موقعیتتوان لکهاست. در کدام گزینه می

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

در تصویر سمت چپ، پنج شکل هندسی رسم شده است. توجه کنید که هر لکه سیاه داخل یا خارج کدام شکل هندسی -۱۷
 ها قرار داد؟هایی با همین موقعیتتوان لکهاست. در کدام گزینه می

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

؟است آینهدر  جسمتصویر  ،انتخاب کنید کدام گزینه 

۱۲-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱۵-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ 

۰ ۱ 

۱ ۶ 

۰ ۱ 
 



 ۱۰ ۀصفح ۱۴2۱-20استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی  هفتم مدارس هآزمون ورودی پای  
 

 دهد؟ایم، کدام گزینه این سه قطعه را نشان میکالذ مربعی شکل را به سه قطعه جدا از هم بریده -۱۸

 
   

 

د ج ب الف
 

 ه

. 

  الف، ب، د  الف، ج، د  ب، ج، ه  الف، د، ه 

  ؟توان ساختکدام گزینه را می ،شدهچوبی داده با کنار هم قراردادن سه قطعهمشخص کنید  «۷۳»و  «۱۰»تسوالادر 

۱۰- 

 

       
 

 

۷۳-  

  

 
 

   
 

  
 

 شود؟، یک منتطیل ساخته میسمت چپشدن کدام گزینه به شکل با اضافه -۷۱

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ 

۰ ۱ 



 ۱4 ۀصفح ۱۴2۱-20استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی  هفتم مدارس هآزمون ورودی پای  
 

 شود؟ساخته می دایره ، یکسمت چپکل شدن کدام گزینه به شبا اضافه -۷۶

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 که نشان داده شده بر روی خط چین تا شود و برشی روی آن ایجاد  کاغذ به روشیگر یک ا «۷۱»و  «۷۰»های در سوال

 شود؟ها ایجاد میهنگامی که باز شود کدام یک از گزینه ،شود

۷۰-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۷۱-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

۱ ۶ 

۰ ۱ 
 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 



 ۱5 ۀصفح ۱۴2۱-20استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی  هفتم مدارس هآزمون ورودی پای  
 

 شود؟کرده ایم، بعد از بازشدن کدام گزینه، شکل سمت چپ حاصل می در هر گزینه کالذ مربع شکلی را تا و سوراخ -۷۷

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 کدام گزینه وجود دارد؟ شکل سمت چپ در -۷۲

 
 

 
 

 
 

 
 

 

شدهنام ۲تا  ۱های مکعبی با اعداد وجه -۷۵ صویر روبرو دو موقعیت از آن گذاری  شان میاند. ت شماره را ن  ۶دهد. مقابل وجه 
 گذاری شده است؟با چه عددی نام

  ۰یا  ۴  ۰  ۰  ۴ 

 باشد؟ ۵تواند برابر دو وجه مقابل تاس میهر درکدام گزینه، مجموع اعداد در  -۷۸

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  هر قطعه یک مکع  یا مکع  مستطیل است. «۲۳»تا  «۷۰»در سوالات  

 است؟ در تماس کم در یک نقطهدست قابل مشاهده، با چند قطعه «@»قطعه  -۷۰

 است؟ در تماس کم در یک نقطهدست قابل مشاهده، با چند قطعه  «÷» قطعه -۲۳

 ۳  ۰  ۰  ۴  

.دوستان عزیز! خدا قوّت...

 0  ۰  ۱  ۳  

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 

۱ ۶ ۰ ۱ 

!



 

 

 ه(س سر  )قد  گذار کبیر جمهوری اسلامی، حضرت امام خمینیبنیان

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ها داشته باشیم.ایم آن همه هنرآفرینی و اختراعات و پیشرفتتوانستهما در شرایط جنگ و محاصره 

 سازیم.امور فراهم می هو تحقیقات را در هم   کافی برای رشد استعداد  هدر شرایط بهتر، زمین  شاءا...ان

  زنده ،مبارزۀ علمی برای جوانان
 هاست.ها و حقیقتتکردن روح جستجو و کشف واقعی 

 
 ه العالی(ظل   )مد  ایا... خامنهاسلامی، حضرت آیت م انقلابرهبر معظ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ه برخورد کنیم.شیواستعـدادها با یک  هعدالت به معنـای این نیست که ما با هم 

گـذاریم استعـدادی ضـایع ب خره متفـاوت است. نبـاید استعـدادها بالا ،نه  دشوب

 و برای پرورش استعـدادها باید تدبیری بینـدیشیم. در این تردیدی نیست.

 عدالت این است. ؛ا ملاک باید استعدادها باشد، لاغیرام  

 


